



A sport lesz a Károli Szabadegyetem novemberi rendezvényének témája Vendég: Schmidt Ádám sportért felelős államtitkár

Miként látja a XXXIII. nyári olimpiai és paralimpiai játékok magyar eredményeit és milyen tanulságok, pozitívumok vonhatók le a Párizsban rendezett játékokból? Megvalósulhat-e a budapesti rendezésű olimpia? Miért fontos az utánpótlás-nevelés és miért olyan hangsúlyos téma a mozgáskultúra fejlesztése hazánkban? Mi az egyetemek szerepe a fiatalok sportolási szokásainak fejlesztésében és ösztönzésében?

Schmidt Ádám sportért felelős államtitkárt, a Károli Szabadegyetem következő vendégét többek között ezekről a témákról kérdezi a Károli Szabadegyetem két házigazdája, **Trócsányi László rektor** és **Sárfalvi Péter sportigazgató**, világ- és Európa-bajnok, kétszeres olimpián öttusázó, a Károli SC elnöke. Az ismeretterjesztő rendezvény november 19-én 18 órakor várja az érdeklődőket a Károlyi–Csekonics-palotába, ahol az idei nyár legnagyobb sporteseménye és a budapesti olimpiai tervek, valamint az egyetemi sportélet állnak majd az est fókuszában.

A Károli Gáspár Református Egyetem évek óta kiemelt figyelmet fordít a tanulás és a sportolás egyensúlyának megteremtésére. A Károli Sport Club 5 szakosztálya biztosít lehetőséget a mozgásra, a szabadidő hasznos eltöltésére. Az intézmény évente kétszer egyetemi sportnapot tart, mely a Károli Közösség minden tagja számára változatos és színes programokat kínál. Az intézmény 2023 novembere óta élsportoló-barát egyetemként működik.

Az intézmény a sportolási lehetőségek és a sportprogramok folyamatos fejlesztését szem előtt tartva szervezte meg 2024. évi őszi sportnapját, mely exkluzív programmal várja az intézmény hallgatóit és munkavállalóit: egyetemi szinten az országban először a Károlin kerül bemutatásra az öttusalovaglást felváltó új versenyszám, az OCR akadálypálya. Az OCR (*Obstacle Course Racing*) olyan futást jelent, melynek során épített akadályokat kell leküzdeni. A versenyeken az akadályokat úgy helyezik el a szervezők, hogy azok megtörjék a futásból kialakult sebességet és lendületet. A Károli Gáspár Református Egyetem és a Gránit Bank közös szervezésében megvalósuló I. Gránit-KREathlon Sportnap díszvendége Gulyás Michelle olimpiai bajnok öttusázó lesz.

A Károli Szabadegyetem 18 órakor kezdődő pódiumbeszélgetését 17 órától ismét vezetett, történelmi séta előzi meg, melynek keretében az érdeklődők a Károlyi–Csekonics-palota gyönyörűen felújított belső tereit tekinthetik meg. A Károli Szabadegyetem rendezvényére a belépés ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött. Regisztrálni az alábbi linken található jelentkezési felületen lehetséges: <https://portal.kre.hu/szabadegyetem/regisztracio/>

Kommunikációs Osztály